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Przedmiot 

Wysokość 
opłaty' u W 1\ G l 

m a rek 

19 4.000 Niecały arkusz liczy si~ za cały. Poświadczenie własnoręczności pod­
pisu: 

a) zasadniczo: 
co do każdego 

podpisu 
, Za stronicę uważa się jedną stronę 
papieru( którego powierzchnia po jednej 
stronie nie przewyższa 875 cm2• Stronicę 
nie w calości zapisaną liczy się za całą. 10.000 

b) w razie równoczesnego poświad· 
czenia własnoręczności więcej niż dwóch 
podpisów, umieszczonych na tym samym 
dokumencie. 

za wszystkie 
podpisy 

20 30.000 Świadectwa, niewymienione pod po· 
zycjami 11 do 19 - z wyjątkiem zwolnio· 
nych od opłaty stemplowej w myśl § 23 
Przepisów w przedmiocie opiat stemplo­
wych od podań oraz od świadectw urzę­
dowych. 

od arkusza 
pierwszego 

i 6.000 
od każdego 

arkusza następ­
nego 

-l 

453. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
. z dnia 14 czerwca 1923 r. 

w sprawie zmiany przepisów o opodatkov:aniu 
spadków i darowizn. 

Na podstawie art. 10, 19 i 27 ustawy z dnia 
24 marca 1923 w przedmiocie wyrównania opłat 
stemplowych oraz podatków spadkowego i' darowizn 
(Dz. U. R. P. N;! 44, poz. 296) oraz § 1 rozp. Mi-

. nistra Skarbu z dn. 14 czerwca 1923 r. (Dz. U. R. P. 
N2 .61, poz. 452). 

§ 1. Stawki wymienione wart. 2 ustawy z dn. 
29 maja 1920 r. (Dz. U. R. P. N2 49, poz. 299), 
w brzmieniu ustalonem VI art. 16 ustawy z dnia 
24 marca 1923 r. (Dz. U. R. P. N2 44, poz. 296), 
względnie stawki wymien ione wart. 8 przepisów 
o opodatkowaniu spadków i darowizn ogłoszonych 
w załączniku 1) do rozpo rządzenia Ministra Skarbu 
z dn. 4 maja 1923 r. (Dz. U. R. P. N2 55, poz. 391) 
zmienia się, jak następuje: 

12,000.000 mk. na. 25,200.000 mk. 
4,000.000 " .. 8,400.000 " 

600.000 " " 1,300.000" 
6,000.000. 12,600.000" 

, . 

. § 2. Taryfa opodatkowania spadków i daro'~ 
wizn (załącznik 2 do art. 17 ustawy z · dn. 24/1ll 1923 
(Dz. U. R. P . .N9 44, poz . . 296, względnie załącznik ~ 
do rozp. Ministra Skarbu z dn. 4 maja 1923 (Dz. U~ 
R. P. N2 55, poz. 391) otrzymuje brzmie~ie, podane 
w załączniku do r~zpo~ządzenia niniejszego. . 

§ 3. Sum~ grzywien, przewidzianych wart. 22 
i 45 ustawy z dn. 29 m~ja . 1920 . (Dz.U. R. P. N2 49; 
poz. 299), względnie wart. 18 :ustawy z dnia 24 marca 
1923 (Dz. U. R. P. N2 44, . poz. ,296), tud4ież wart. 32 
przep. o opod. spadków i darowizn (Dz. U. R. P. z r. 192~ 
N2 55, poz. 391), podwyzsza się do 3,200.000 mk 

§ 4. Rozporz.ądzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem 1 lipca 1923 r. - §§ 1 i 2 stosowane będą 
w przypadl~ach, w których władza skarbowa po 
30 czerwca 1923 r. ustali ,szatunek przedmiotu spad­
kowego lub darowanego; § 3 zaś w przypadkach, 
jeśli naruszenie przepisów o opoda.tkowaniu spadków 
i darowizn zaszło po wejściu w życie niniejszego 
rozporządzenia. 

Minister Skarbu: W. arabski / 
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Załącznik do rozp. Min. Skarbu z dn 
14 czerwca 1923 r. (do par. 2). poz. 453. 
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Określenie podatnika we­
dług jego znamion osobi­
stych, w szczególności we­
dług jego stosunku do 
spadkodawcy lub darują-

cego 

Małżonek. Zstępny . . 
l 
Wstępny. Przysposobiony. 

Zięć lub synowa _ 

3 Rodzeństwo rodzone lub 
przyrodnie. Dzieci ro­
dzeństwa. Pasierb. • 

4 Krewni do 4 stop>nia, wy­
żej nie wymienieni (ro­
dzeństwo rodziców, ro­
dzeństwo dziadków, wnu­
kowie rodzeństwa, ro­
dzeństwo stryjeczne lub 

.. cioteczne) ' _ • _ _ 
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Czysta wartość otrzymanego majątku w markach polskic~: 

Podatek · wymierza si~ wed ł ug niżej podanej stopy procentowej 
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i. 5. . Fundacja, · {.:aklad, zrzesze­
rire lub związek samo­
rządny, mający siedz;ibę 
w' Państwie Polskiem -
co do majątku, otrzyma-
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, nego na podstawie roz­
porządzenia ostatniej wo­
li lub darowizny na cele 
dobroczynne, nauki lub 
nauczania • • • • _ 
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1) Sta~'kt: te: stosuje sie: tylko do majątków, wynoszących ponad 8,400.000 mk. (par. 1. punkt b). 
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